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	Poř. číslo
	Kritérium hodnocení
	Body (0-5)
	

	1
	celkový rozsah bakalářské práce, vyváženost rozsahů jednotlivých částí a jejich strukturovanost
	4
	

	2
	kvalita úvodní části práce (množství použitých původních pramenných zdrojů, vhodnost výběru)
	4
	

	3
	logika postupu při vlastní rešeršní nebo experimentální práci
	5
	

	4
	úplnost popisu používaných metodik a postupů 
	5
	

	5
	úroveň zpracování výsledků (vhodné používání grafů a tabulek atd.)
	4
	

	6
	adekvátnost interpretace získaných výsledků
	5
	

	7
	výstižnost souhrnů práce v českém a anglickém jazyce
	4
	

	8
	grafická úprava textu a obrázků
	5
	

	9
	jazyková a stylistická úroveň, respektování platného názvosloví
	4
	

	10
	správnost a úplnost legend u obrázků  (srozumitelnost bez zřetele k ostatnímu textu, vysvětlení značek, jednotky uváděných veličin)
	3
	

	11
	správnost a úplnost legend u tabulek (srozumitelnost bez zřetele k ostatnímu textu, vysvětlení značek, jednotky uváděných veličin)
	4
	

	12
	správnost používání citačních odkazů (přítomnost necitovaných údajů, dodržování jednotného stylu citací, používání oficiálních zkratek časopisů)
	4
	


	
	Celkem bodů
	51
	max 

60


Konkrétní připomínky (v případě nutnosti možno připojit samostatný list)

V bakalářské práci se objevuje poměrně velké množství tabulek a grafů. Na některé z nich bohužel nejsou odkazy v textu a čtenář proto musí dohledávat jejich význam. Teoretická část má klasickou strukturu, otázkou však je, zda by nebylo pro přehlednost lepší obsah zjednodušit (např. sdružit optické vlastnosti koloidních disperzí pouze do jednoho bodu v obsahu). Experimentální část je pak řazena logicky a s výjimkou zmíněného začlenění grafů do textu jí není co vytknout. Je třeba podotknout, že se jedná o velmi zajímavé a aktuální téma, které bude jistě možno dále rozšiřovat.
Otázky k obhajobě: (doporučení 2)
1. Kolikrát byla měřena hodnota EMN pro jednotlivé vzorky, a jak moc se lišily jednotlivě naměřené hodnoty?
2. Autorka v každé kapitole věnující se přídavku aminokyselin nebo halogenidů uvádí, že nedošlo ke změně barvy, z čehož se dá usuzovat, že nedochází ke koagulaci nanočástic. Dalo by se toto tvrzení ověřit i jinak než pouhým pozorováním okem?
3. Na straně 43 autorka uvádí, že v případě bromidu draselného v koloidu došlo ke snížení antimikrobní aktivity u 7 z 10 bakteriálních kmenů. To však není pravda. Jak to tedy nakonec je?
Chyby, které je nutno opravit

Závěr: práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě.
V Olomouci dne:  






Podpis

